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Anexă la Dispoziția Primarului Municipiului Aiud  

Nr. 543 din 20.12.2022 
 
 
 

PROIECT AL ORDINII DE ZI, 
pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată  a Consiliului Local al 

Municipiului Aiud, din data de 21.12.2022, ora 10,05 
 

 1. Proiect de hotărâre nr.326 din 20.12.2022  privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Aiud pentru anul 2022. (Proiectul de hotărâre va fi  transmis spre 
avizare Comisiilor de specialitate nr. I, II, III, IV, V și VI ale Consiliului Local Aiud). 

       Inițiator: Primar Iulia Adriana Oana Badea 
 2. Proiect de hotărâre nr.327 din 20.12.2022  privind aprobarea Actului 
adițional nr. 2 la Acordul de asociere încheiat între UAT - Municipiul Aiud prin 
Consiliul Local al municipiului Aiud și UAT - Județul Alba prin Consiliul Judeţean Alba 
pentru realizarea în comun a Proiectului tehnic de execuție al obiectivului de 
investiții: „Centrul multicultural Liviu Rebreanu Aiud”. (Proiectul de hotărâre va fi  
transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I, III, V  ale Consiliului Local 
Aiud).  

            Inițiator: Primar Iulia Adriana Oana Badea 
 3. Proiect de hotărâre nr.328 din 20.12.2022  privind aprobarea depunerii și 
implementării proiectului ”Alimentare cu apă potabilă în zona case de vacanță 
Sloboda - Str. Abrudului, Municipiul Aiud și extindere rețea canalizare în zona case 
de vacanță Sloboda – Str. Abrudului, Municipiul Aiud”, în cadrul apelului de proiecte 
cu titlul PNRR/2022/C1/I1, Componenta C1 - Managementul Apei, Investiția 1 -  
Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2000 de 
locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele 
europene, din Planul Național de Redresare și Reziliență. (Proiectul de hotărâre va fi  
transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I,  III, V  ale Consiliului Local 
Aiud). 

   Inițiator: Primar Iulia Adriana Oana Badea 

 

  
 

 

          PRIMAR,                             Contrasemnează pentru legalitate, 

 Iulia Adriana Oana Badea                            Secretar General, 

              Elisabeta Manea  


